



本报“寻缘鹊桥”相亲会预报名仅剩3天,现场不再接受报名

# 大企业员工云集 喊你来参与



大润发报名点聚集了许多报名相亲会的市民。 本报记者 许妍 摄

本报7月27日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳)

本报“寻缘鹊桥”相亲会自7月10启动以来,赢得了广大市民的广泛关注,目前报名人数已达600余人,报名的不仅有事业单位、高薪企业的帅哥靓女,也有日钢、港务局等大型企业的员工。此次活动的报名时间仅剩三天,报名截止时间为7月30日下午3点,活动现场将不再接受报名,单身的朋友请抓紧时间啦!

由于这个周末是相亲会之前的最后一个周末,因此报名情况异常火爆,早上不到8:00,大润发、凯德报名点就已经聚集了一些远道而来的报名者,他们怕来晚会等很长时间,于是早早就排好了队。本报本着对报名者负责的态度,怕报名人数增多后,报名工作会出现纰漏,于是另外又安排了两名记者,协同报名

点的记者对报名情况进行登记和接听接连不断的报名电话。

27日上午,本报相亲会大润发报名点迎来了第一位报名者刘女士,她希望通过本报寻找一位成熟稳重,有眼缘的大男孩。“我因为工作比较忙,又经常加班,接触的人比较少,找对象这事儿一直搁置到现在也没着落。”刘女士说,她今年29岁了,是该好好考虑下婚姻大事了,否则自己就被剩下了。

通过交谈得知,刘女士是一位心地善良、性格开朗的女孩,从事会计工作。目前和父母住在一起,父母都是退休职工,身体健康,有退休金和养老保险。通过此次相亲会,刘女士想找到一位成熟稳重、有责任心的日照小伙,她希望对方身高175cm以上,最好有婚房,有个稳定工作。“最重要的还是要孝顺父母、

有责任心。”刘女士笑着说。

从周末两天的报名情况来看,此次相亲会备受市民关注,仅周末两天就有百余名单身男女前来登记,另外,QQ群、微信报名情况也是一片火热。截至目前,报名人数已达600余人。

本报“寻缘鹊桥”相亲会报名将于7月30日(本周三)下午3点结束,活动现场将不再接受报名。再次提醒那些想报名还没有行动的市民,相亲会慢慢临近,请速来报名。

本次相亲会将于8月2日在凯德广场举行。报名时需出示本人身份证,如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。如想在相亲展示牌放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。照片可发至邮箱:461785196@qq.com。



## 四名刚参加工作 小伙组团来报名

本报记者 辛周伦  
实习生 江英楠

20日上午,本报大润发报名处来了四个年轻帅气的大男孩儿,他们都是90后,刚参加工作,想通过本报举办的相亲活动寻找有缘人。

四个年轻人领取了报名表后,便各自认真地填写起来,记者注意到,四个人均为90年出生,都在日照钢铁工作,“我们是工作上的好搭档,生活里的好朋友。我们的工作平时没有太多机会接触女孩子,这次就想通过相亲会寻找自己的有缘人。”其中一个姓李的男生告诉记者。

在个人介绍方面,四个人均表示自己工作稳定,性格开朗幽默。关于择偶要求,四个好朋友又一次体现出了不一般的默契,他们都希望自己的另一半性格外向,温柔贤惠。其中一位姓张的男生告诉记者,“我的择偶要求很简单,我身高1米82,我心中的另一半最好在1米6到1米65之间,我是大学本科学历,对于另一半的学历要求在大专以上就可以。”

四个人在填写报名表之后,均表示对此次齐鲁晚报举办的相亲会抱有很大的信心,相信自己一定会在相亲会当天觅得良缘。

## 哥哥出差在外 弟弟替报名寻有缘人

实习生 江英楠

26日上午,本报设在凯德广场的相亲会报名处来了一位为其出差在外的哥哥报名的男士。

“请问你们这是齐鲁晚报的相亲会报名处吗?”一位男士一边走向记者一边问,在得到了肯定的回答后,该男士告诉记者,他是来帮他哥哥报名的,“我哥哥在上海工作,最近可能没有时间回来,我给他报

上名,到时候我替他去参加。”该男士说。在填写报名表的时候,他一边给哥哥打电话询问具体信息,一边非常认真地填写。

记者了解到,他的哥哥张先生在上海工作,由于工作太忙一直没有女朋友,家里人都非常着急,在看到报纸上刊登齐鲁晚报要举办相亲会后,弟弟连忙来给哥哥报名,“到时候我们全家都去,一定要给哥哥找到有缘人!”

# 美女不找对象急坏了家人

## 征得女儿同意后,父母来本报招女婿

本报记者 辛周伦  
实习生 江英楠

20日下午,一对夫妻来到本报编辑部报名处,他们是来给自己的女儿报名的。

“今天我们来给她报名是跟她商量了好几天,软硬兼施她才同意的,你说说她都27岁了,我朋友家

的小孩都生二胎了,可是她连个对象都没有,一催她她就不着急,怎么能不着急,我们这做父母的都急死了!”提起女儿的婚姻问题,这对夫妻可是一肚子苦水。

据记者了解,他们的女儿高女士研究生已经毕业了,身材高挑,长相甜美。

提起女儿,这对夫妇止不住的

骄傲,“我家孩子从小学习就好,从小学到高中一直是班长,到了大学在学生会工作,真是各方面都很突出。”

记者观察到,在填写择偶要求时,这对夫妇表示,男方学历本科以上就可以,但是一定要有能力,有上进心,他们认为学历不代表一切,只要积极进取就可以。